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Škoda byla vyčíslena na 300 tisíc. Jízdu si měl rozmyslet.

Ze spáchání trestného činu porušení předpisů o nálepkách a jiných předmětech k označení zboží
obvinil v listopadu vyšetřovatel 40letého cizince žijícího v Kadani. Ten měl mít podle policistů ve své
kadaňské provozovně potravin v rozporu se zákonem o spotřebních daních zboží bez nálepek k jeho
označení pro daňové účely. Konkrétně se jednalo o desítky tisíc kusů cigaret různých značek a přes
15 kg tabákové směsi, vše bez platných tabákových nálepek. Toto zboží bylo ukryto ve skladovacích
prostorách provozovny.

Protiprávní jednání dotyčného motivované snahou vyhnout se platbě spotřební daně odhalili při
kontrole provozovny příslušníci Celní správy České republiky, kteří poté informace předali
policistům.

Škoda, kterou měl cizinec popsaným jednáním způsobit, byla vyčíslena na téměř 300 tisíc korun.
Obviněnému hrozí u soudu až tříletý trest odnětí svobody nebo zákaz činnosti.

Jízdu si měl rozmyslet

Svou večerní jízdu si měl raději rozmyslet 41letý muž z Chomutovska. Posilněný alkoholem usedl
dotyčný v první polovině listopadu v pozdních večerních hodinách za volant osobního vozidla. Když v
obci v okrese Chomutov projížděl zatáčkou, manévr nezvládl a najel na silniční obrubník. To ho
zřejmě od další jízdy neodradilo a pokračoval dál. Během chvíle však přejel do protisměru, kde
naboural do přední části zaparkovaného osobního vozidla. V důsledku nárazu bylo navíc toto auto
odraženo dozadu, kde došlo ke střetu jeho zadní části s betonovým květináčem.

Policisté, kteří se po nehodě na místo dostavili, s řidičem provedli dechovou zkoušku. Její hodnoty
přesáhly 2 promile alkoholu. Škody, které muž způsobil na cizím majetku, byly vyčísleny na 177 tisíc
korun. Důsledkem jeho jednání je také podezření ze spáchání trestného činu ohrožení pod vlivem
návykové látky. Soud by ho mohl potrestat odnětím svobody na šest měsíců až tři roky, peněžitým
trestem nebo zákazem činnosti.
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